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出租人：                         （以下简称甲方）
承租人：                         （以下简称乙方）

为认真落实园区安全责任，自觉坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，切实加强安全管理、加强防范，确保安全工作万无一失。依照“谁使用谁负责”的管理原则，保障甲、乙双方的合法权益，明确甲乙双方的安全管理责任，经甲乙双方协商一致，特签订本安全责任书，以资双方共同遵守。
一、根据“谁使用谁负责”的安全管理原则，乙方在使用租赁的物业期间全权负责承租范围内的人、材、物等的安全责任。
二、甲方的安全责任和义务
（一）认真贯彻执行安全生产法、消防法等法律法规，接受政府安全生产管理部门对安全生产的监督、检查和指导工作。
（二）有义务将出租区域内的消防重点、器材告知乙方。
（三）根据租赁物业所在区域安全生产实际情况，采服多种形式的安全宣传活动，普及和推广安全管理知识。
（四）通过建立健全安全管理组织机构、配备专兼职安全管理人员，落实安全生产责任制，切实履行安全管理职责。
（五）定期、不定期开展安全检查，并将发现的隐患及时通知乙方，督促乙方及时整改所发现的安全隐患。
（六）有权制止乙方违反安全法律法规的各项活动。发现乙方重大安全隐患的有权责令其停业整顿，甲方应遵守法律法规规定的其他权利及义务，依法依规监督。
三、乙方的安全责任和义务
（一）承担所租赁物业的安全主体责任。乙方法定代表人(第一负责人)及安全管理具体负责人(直接负责人)是乙方的安全生产责任人，对承租厂房范围内的安全生产工作全面负责。
（二）有义务根据各类安全法律法规的规定，制订各项安全规章制度，开展各项安全管理活动，消除安全事故隐患，及时、如实报告生产安全事故，对承租厂房范围内的安全生产事故及有关侵权行为负责并贴偿甲方或第三方的损失。
（三）应严格履行双方签订的安全管理的协议条款，自觉接受安全、消防等管理部门及甲方的指导、监督和检查。乙方应对从业人员进行安全教育培训，让从业人员学习掌握各种安全防范知识和安全技能，掌握火灾报警、消防器材使用方法和火场逃生路线及基本技能等。必须遵守法律法规规定的其他权利及义务。
(四）乙方不得擅自将租赁场所以任何方式转租或者分租给不具备安全生产能力的或无能力承担安全责任的第三方。在发生安全事故后，乙方不得以转租，分租及其他理由拒绝、逃避对甲方的经济赔偿责任及其他法律责任。
（五）对租赁物业进行装修时，应当选聘有施工资质的企业进行施工，进场施工前做好安全技术交底和风险告知，严格遵守用火、用电安全操作规程，不乱拉乱接电线；禁止擅自更改燃气管线；禁止损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材；严格执行消防技术标准，使用不燃、难燃材料，并通过消防等相关部门验收合格后方可营业。
（六）对本物业进行装修改造的，应当向甲方提供装修方案和施工图纸，甲方审核后才能实施。若出现安全事故，或在检查过程中发现违章指挥、违章作业、有违反劳动纪律事件的，甲方有权酌情扣除履约保证金，履约保证金不足时，乙方收到甲方通知10日内予以补足。
（七）应按规定配齐、配足符合国家标准的消防设备、器材，设置安全疏散指示标志、应急照明设施、机械排烟送风等设施，并确保以上设备设施始终完好有效，确保疏散通道、安全出口、消防车通道畅通无阻。
（八）应不限于对甲方排查出的安全隐患进行及时整改。乙方应对租赁的物业及开展的生产经营活动进行经常性的安全检查、隐患排查，并及时整改、消除安全隐患。
（九）应遵守有关规定，认真做好防火、防盗、防毒、防汛、防灾及用电、用气等安全工作；严禁经营、仓储、住宿“三合一”；严禁私拉、乱接电线和随意加大用电负荷，确保用电安全；严禁在楼道内用火和存放不符合安全标准的易燃、易爆、剧毒等危险物品，确保走廊、通道畅通。
（十）应根据需要建立健全消防应急救援预案、事故应急救援预案，并定期组织培训和开展演练，确保应急救援预案的可操作性和实战性，有效提高应急救援能力。
（十一）园区业态均不得作为只对少数人开放、实行会员制的高档会所使用。
四、本协议未尽事宜，可协商补充，补充协议与本协议具有同等法律效力。
 五、本协议壹式伍份，甲方执叁份，乙方执贰份，自签订之日起生效。
（以下无正文）

甲方（盖章）：                   乙方（盖章）：

代表（签字）：                   代表（签字）： 

签订时间：       年    月   日
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